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"твхнології Елвктгонних мультимвдтйних ВИДАНЬ"

Освітньонаукова програма (ОНП) "Технології електронних мультимедійних
видань" (далі  ОНП) є актуальною та відповідає сучасним потребам розвитку сфери

електронних мультимедійних видань. Програма охоплює широкий спектр освітніх
компонентів, пов'язаних зі створенням, публікацією та використанням електронних
мультимедійних продуктів, що робить її доцільною та перспективною для третього
рівня навчання.

Актуальність ОНП. Сучасні електронні мультимедійні видання стають все більш
поширеними та відіграють важливу роль у різних сферах життєдіяльності
суспільства в освіті, розвагах, реклами тощо. Зростання популярності електронних
мультимедійних продуктів робить сферу надзвичайно динамічною та потребує
науковокваліфікованих фахівців, які володіють знаннями та навичками роботи з

сучасними видавничими технологіями.
ОНП "Технології електронних мультимедійних видань" дає аспірантам

можливість отримати ґрунтовні знання та навички, необхідні для успішної роботи в

цій сфері. Програма охоплює такі актуальні теми, як:
 Розробка та створення електронних мультимедійних продуктів;
 Публікація та розповсюдження електронних мультимедійних продуктів;
 ч Використання електронних мультимедійних продуктів в освіті, науці, бізнесі;
_ Правові та етичні аспекти використання якісних електронних мультимедійних

продуктів;
 Майбутні тенденції розвитку сфери електронних мультимедійних видань.

Сильні сторони ОНП "Технології електронних мультимедійних видань" мають

низку сильних сторін, які роблять її привабливою для аспірантів:
 Висококваліфікований викладацький склад: Програму викладають досвідчені

науковці та практики, які мають значний досвід роботи в видавничо
поліграфічній галузі.

 Сучасна матеріальнотехнічна база: Університет має сучасну матеріально
технічну базу, яка забезпечує аспірантам доступ до необхідних ресурсів для

проведення наукових досліджень.
_ Широкі можливості для наукової діяльності: Університет пропонує аспірантам

широкі можливості для наукової діяльності, включаючи участь у наукових
проектах, публікацію статей у наукових журналах, виступи на наукових
конференціях.

_ Міжнародні зв'язки: Університет має активні міжнародні зв'язки з

університетами та науковими установами інших країн, що дає аспірантам

можливість брати участь у міжнародних наукових проєктах та стажуваннях.



Рекомендації щодо вдосконалення ОНП. Незважаючи на те, що ОШ1
"Технології електронних мультимедійних видань" має багато сильних сторін, можна
запропонувати деякі рекомендації щодо її вдосконалення:
_ Розширити перелік курсів з вибором, щоб аспіранти могли обирати курси, які

` відповідають їхнім інтересам та науковим дослідженням.
 Запропонувати аспірантам можливість брати участь у практичних проектах з

реальними замовниками.
 Збільшити кількість стипендій та інших форм фінансової підтримки аспірантів.

У висновку можна зазначити , що ОНП "Технології електронних мультимедійних
видань" є актуальною, перспективною програмою, яка дає аспірантам можливість
отримати ґрунтовні знання та навички, необхідні для успішної роботи не тільки в

сфері електронних мультимедійних видань а й наукових установах з розробки
проектів видавничої діяльності.

.\ІДоктор наук із соціальних комунікаціи,
завідувач кафедри медіапродюсування та
Київського столичного університету `
імені Бориса Грінченка,
доцент надія Фіголь
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